
PAŠVALDĪBAS 
INFORMĀCIJAS 

STENDI
Iedzīvotāju aptaujas rezultāti



Aptauja
• Laiks

no 2022. gada 17. februāra līdz 14.martam

• Vieta

Elektroniski un izdrukas veidā bibliotēkās un dienas centros

• Dalībnieku skaits 

148 (66 elektroniski, 82 izdrukas veidā) 

Iedzīvotājiem un uzņēmējiem bija iespēja paust savu viedokli par pašvaldībai 
piederošajiem āra informācijas stendiem, to nepieciešamību un atrašanās 
vietām tālākai pašvaldības darba plānošanai: izmaiņām stendu skaitā, 
atrašanās vietās un izskatā, lemšanai par stendu izmantošanas nosacījumiem.



Elektroniskā aptauja

Anketa tika izstrādāta, paredzot nedaudz atšķirīgu jautājumu bloku iedzīvotājiem un uzņēmējiem.

APTAUJAI aizpildīšanai planšetēs un

datoros tika pievienota karte

ar stendu atrašanās vietām

https://ej.uz/stenduaptauja

APTAUJA ērtākai aizpildīšanai viedtālruņos

https://ej.uz/stenduaptaujamob

https://ej.uz/stenduaptauja
https://ej.uz/stenduaptaujamob


Papīra anketa

Nodrošināta iespēja aizpildīt aptauju papīra formātā

Mārupes novada bibliotēkās un dienas centros:

Mārupes novada bibliotēkas filiālēs:

• Jūrmalas ielā 14A, Piņķos, Babītes pagastā;

• Liepu alejā 17, Babītē, Babītes pagastā;

• Mazcenu alejā 33/3, Jaunmārupē, Mārupes pagastā;

• Spuņciema ielā 9, Spuņciemā, Salas pagastā.

Mārupes novada pašvaldības Sociālā dienesta Dienas centros:

• “Skulte”, Skultes ielā 31, Skultē, Mārupes pagastā;

• Centra ielā 3, Piņķos, Babītes pagastā;

• “Babīte”, Liepu alejā 17, Babītē, Babītes pagastā;

• "Švarcenieki", Mazcenu alejā 4, Jaunmārupē, Mārupes pagastā;

• "Tīraine", Viršu ielā 4, dz.4., Tīrainē, Mārupes pagastā;

• Sociālajā dienestā Daugavas ielā 29, Mārupē, Mārupes pagastā.



Respondentu skaits 82

24 noMārupes pagasta,
24 – Babītes pagasta,
17 - Salas pagasta,
16 – nenorādīja
1-darba un/vaimācību vieta

DZĪVESVIETA
Respondentu skaits 66

35 noMārupes pagasta,
18 – Babītes pagasta,
7 - Salas pagasta,
3 – darba un/ vaimācību vieta,
3 - nenorādīja

APTAUJAS DALĪBNIEKU VECUMS

40% Mārupes pag.
28% Babītes pag.
16% Salas pag.
13% nenorādīja
3% darba/mācību vieta
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KOMUNIKĀCIJAS KANĀLU LIETOJUMS
DRUKĀTĀS ANKETAS DATI
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KOMUNIKĀCIJAS KANĀLU LIETOJUMS

ELEKTRONISKĀS ANKETAS DATI
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INFORMĀCIJAS STENDU LIETOJUMS
DRUKĀTĀS ANKETAS DATI
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INFORMĀCIJAS STENDU LIETOJUMS
KOPAINA
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Vai vismaz reizi ir lasījis info interaktīvajā stendā Daugavas ielā 29, Mārupē? 

• Jā 20 (24%)
• Nē 45 (55%)
• Cita atbilde 6
• Nav atbildes 11 

KURAS VIETAS JAUNIEM INFO STENDIEM
MĀRUPES PAGASTĀ BŪTU VISPIEMĒROTĀKĀS?

DRUKĀTĀS ANKETAS DATI 
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Vai vismaz reizi ir lasījis info interaktīvajā stendā Daugavas ielā 29, Mārupē? 

• Jā 13  (19.7 %)
• Nē 49 (74.24%)
• Cits 1 (1.52%) 
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KURAS VIETAS JAUNIEM INFO STENDIEM
MĀRUPES PAGASTĀ BŪTU VISPIEMĒROTĀKĀS?

KOPAINA
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KURŠ INFO STENDS BABĪTES UN SALAS PAGASTĀ
SAGLABĀJAMS TĀ PAŠREIZĒJĀ VIETĀ? DRUKĀTĀS ANKETAS DATI
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KURŠ INFO STENDS BABĪTES UN SALAS PAGASTĀ
SAGLABĀJAMS TĀ PAŠREIZĒJĀ VIETĀ? 

ELEKTRONISKĀS ANKETAS DATI



KURŠ INFO STENDS BABĪTES UN SALAS PAGASTĀ
SAGLABĀJAMS TĀ PAŠREIZĒJĀ VIETĀ?

KOPAINA

26

24

37

32

24

19

27

31

26

32

27

21

32

29

32

52

58

28

19

Piņķi

Skārduciems

Dzilnuciems

Brīvkalni

Priežciems

Beberi

Babītē pie stacijas

Babītē pie "Elvi"

Babītē pie "Kristapiņa"

Spilvē

Mežārēs

Liepezerā

Varkaļos

Pavasaros

Gātciemā

Spuņciemā pie pieturas

Spuņciemā pie doktorāta

Spuņciemā Sila ielā

Egļuciemā



CITI JAUTĀJUMI

Vai piekrītat, ka vietās, kur stendu tuvumā atrodas jaunas
sabiedriskā transporta pieturas, tos lietderīgāk būtu uzstādīt
pieturās zem nojumes? 

Vai pašvaldībai vajadzētu paredzēt iespēju iedzīvotājiem izvietot
privātos sludinājumus uz stendiem?

Jā 107 (72%)

Nē 10

Cits variants 8

Nav atbildes 23

Jā 128 (87%) 

Nē 15

Nav atbildes 5



UZŅĒMĒJU PROFILS

* Elektronisko aptauju aizpildījuši 8 uzņēmēji (5 no Mārupes pagasta, 2 no Babītes, 1 no Salas pagasta.

* Komunikācijas kanālu novērtējumā augstākais punktu skaits ir pašvaldības darbiniekiem, pēc kā seko mājaslapa, 
“Mārupes Vēstis” un mobilā aplikācija. Stendiem 7. vieta (no astoņām). 

* Atbildot uz jautājumu, vai izmantotu iespēju uz stendiem izvietot sava uzņēmuma informāciju,
75% aptaujas dalībnieku atbild apstiprinoši, izsakot vēlmi lielākoties izvietot informāciju par sava uzņēmuma preču

un pakalpojumu piedāvājumu.
* Ja par sludinājuma izmantošanu 
uzņēmējam būtu jāmaksā nodeva 
pašvaldībai, tad šo iespēju izmantotu 
43%,  28.5% neizmantotu, 28.5% 
izvērtētu vispirms maksu par šo 
pakalpojumu. 
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SECINĀJUMI

Drukātās anketas aizpildītāji par nozīmīgākajiem komunikācijas kanāliem atzīst DRUKĀTO informāciju - kas

izvietota uz stendiem, informatīvo izdevumu “Mārupes Vēstis un informāciju, ko uzzina no darbiniekiem.

Vienlīdz darbiniekiem kā komunikācijas kanālam svarīga arī mājaslapā pieejamā informācija. Savukārt

elektroniskās aptaujas aizpildītājiem būtiskākais kanāls ir Facebook, pēc tam seko mājaslapa un “Mārupes

Vēstis”. Pašvaldības darbinieki kā informācijas avots vienlīdz augstu novērtēts abu veidu anketās. Savukārt

uzņēmēji tieši pašvaldības darbiniekus ierindojuši pirmajā vietā.

Lielākā daļa aptaujas dalībnieku informāciju uz stendiem lasa dažas reizes mēnesī vai nejaušos gadījumos.

MĀRUPES PAGASTĀ par piemērotāko vietu jauna stenda izvietošanai aptaujas dalībnieki atzīst Mārupes

Kultūras nama ārsienu, tomēr vienlīdz daudz atbilžu ir “cits variants”, kā arī liela daļa šo jautājumi izlaiduši.

Viens no piemēriem, kur vēlotos stendu, ir Skulte.

BABĪTES un SALAS PAGASTĀ visvairāk balsu par stendu saglabāšanu to esošajās vietās ir Spuņciema

centra, Dzilnuciema, Brīvkalnu, Gātciema, Varkaļu, Babītes centra, Piņķu stendiem.

Būtiski lielākā daļa iedzīvotāju piekristu stendu pārvietošanai uz tuvāko pieturvietu.

Iedzīvotājiem un uzņēmējiem ļoti būtiska ir potenciālā iespēja izvietot savus sludinājumus uz info stendiem.

Taču uzņēmēji apdomātu šo vajadzību, ja tas būtu maksas pakalpojums.



PALDIES
PAR

UZMANĪBU


